



Горловка готовится к празднику Победы в ВОВ - приводятся в порядок улицы и дворы. А на домах и подъездах, где проживают участники боевых действий, совсем скоро будут установлены таблички с указанием, что здесь проживает человек, принявший активное участие в освобождении Родины от захватчиков.

*- В Центрально-Городском районе проживает на сегодняшний день 283 участника боевых действий, - рассказывает заместитель городского головы, начальник Центрально-Городской администрации Алексей Ивахненко, - идет работа над созданием табличек, разрабатывается их макет, который обязательно будет согласован с городским головой. Скорей всего, на табличке, помимо звездочки, будет сообщено, что здесь проживает участник боевых действий Великой Отечественной войны, используется и городская символика.*

Всего в городе должно появиться 557 таких табличек – именно столько проживает в Горловке участников боевых действий Великой Отечественной войны, сообщает [сайт](#) городского совета.